

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про реконструкцію будівлі на проспекті Свободи, 22-а під відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги № 7 у Подільському районі»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено на виконання доручення Київської міської державної адміністрації від 15 травня 2018 року № 18063, враховуючи звернення КП «Інженерний центр» від 15 травня 2018 року № 172/515, для визначення комунального підприємства замовником реконструкції вказаного об'єкту.

Виконання робіт з реконструкції будівлі на проспекті Свободи, 22-а під відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги № 7 у Подільському районі дасть можливість створити належні умови для якісного надання медичних послуг та підвищить комфортність відвідування закладу охорони здоров'я.

Слід зазначити, що на даний час відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги № 7 розміщене в КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Подільського району». Виробничі площі, які орендує відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги № 7 не забезпечують технологічних та санітарно-гігієнічних вимог до відділення. Наявні площі не дозволяють створити необхідну матеріально-технічну базу відділення та розмістити достатню кількість бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, що негативно впливає на якість та оперативність надання екстреної медичної допомоги хворим та потерпілим у Подільському районі м. Києва.

Будівля на проспекті Свободи, 22-а побудована у 1964 році, капітальний ремонт якої протягом всього періоду експлуатації не проводився. На сьогоднішній день стан приміщень та фасаду будівлі незадовільний, усі внутрішні інженерні мережі потребують заміни, також приміщення потребують перепланування, заміни усіх вікон та дверей. Приведення приміщень та інженерних мереж у належний технічний стан забезпечить виконання інженерно-технічних та санітарно-гігієнічних вимог до відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Разом з тим, необхідно добудувати приміщення гаражу для зберігання автомобілів швидкої медичної допомоги.

Таким чином, виконання робіт з реконструкції будівлі на проспекті Свободи, 22-а під відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги № 7 у Подільському районі дозволить модернізувати медичний заклад та забезпечить надання якісної екстреної швидкої медичної допомоги хворим та потерпілим.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження видається з метою виконання робіт з реконструкції будівлі на проспекті Свободи, 22-а під відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги № 7 у Подільському районі та модернізації

закладу охорони здоров'я, що полягає у поліпшенні матеріально – технічної бази задля підвищення якості надання медичних послуг.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до:

- статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Усі роботи буде виконано за рахунок бюджетних коштів.

Орієнтовна кошторисна вартість робіт з реконструкції будівлі на проспекті Свободи, 22-а під відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги № 7 у Подільському районі у 2019 році складає 16 000,0 тис. грн., з них на проектні роботи передбачається 350,00 тис. грн.

Уточнена кошторисна вартість буде визначена після проведення експертизи проекту зазначеного об'єкта.

5. Позиція заінтересованих органів

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Видання зазначеного проекту розпорядження надасть можливість забезпечити належні умови для надання медичних послуг населенню.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття даного розпорядження дозволить поліпшити матеріально-технічну базу медичного закладу шляхом проведення реконструкції будівлі, що підвищить комфортність відвідування та покращить якість надання медичних послуг.

Директор Департаменту будівництва
та житлового забезпечення

 Костянтин ФЕДОТОВ